



En Madrid, 8 de enero de 2024.

**Corrección de errores del fichero excel “Oferta económica” que rige la Licitación 6012300369, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300369 – RENOVACIÓN DE CARGADORES Y SAIs EN SUBESTACIONES, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 16 de enero de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el fichero excel “Oferta económica”:

▪ **Donde dice:**

4.3	Suministro y sustitución de un banco de baterías, para una SAI (conforme a lo especificado en el punto 4.5 del PPT) PACK DE BATERIAS Ni-Cd SEGÚN CARACTERISTICAS EN ANEXO II	1
-----	---	---

▪ **Debe decir:**

4.3	Suministro y sustitución de un banco de baterías, para una SAI (conforme a lo especificado en el punto 4.5 del PPT) PACK DE BATERIAS VRLA SEGÚN CARACTERISTICAS ANEXO II	1
-----	---	---

Para facilitar la presentación de las ofertas conforme al Anexo I “MODELO DE PROPOSICIÓN ECONÓMICA” del Pliego de Condiciones Particulares se he procedido a sustituir el citado fichero excel publicado por el actual, a tendiendo a la corrección mencionada anteriormente.